

# 4 марта - выборы Президента Российской Федерации и депутатов Думы Серовского городского округа шестого созыва

# Трудовая вахта



**Нина АНИКЕЕВА Мужчин СМЗ поздравляет Женская половина. Она и гордится, и знает, Что значит механик-мужчина.**  
...Что-то случилось с миром, Многие изменилось: Праздники, песни, кумиры В хаосе растворились. Но дорогое сердцу, Русской душе открытой, По-прежнему всё же верится, Что ценности не забыты. И, если приходит праздник, Что испокон люди чтити, Забыв о проблемах разных, Друг другу всегда говорили: - **С праздником, дорогие!** - Всех наших мужчин касается. Во все времена благие Не жить нам без вас, а маяться. Февраль холодами бодрствует, А солнышко улыбается. Над миром Мужчина господствует, По воле их всё сбывается. Они и мужья, и воины, Отцы и трудяги бесценные, Первопроходцы нового, Гражданские и военные. Все наши родные и близкие, Строгие, добрые - разные. За всё вам поклоны низкие, И день ваш мы свято празднуем. Вам - лучшие пожелания, Что сердцу мужскому нужно: Побед, достижений, внимания И самой преданной дружбы. И жить в мире вам и надеяться, И к лучшему всё же стремиться. А вдруг всё в России изменится, И можно ей будет гордиться.

23 февраля

## С Днём защитника Отечества!

**ДОРОГИЕ МЕХАНИКИ!** Поздравляю вас с праздником мужества, отваги и доблести! Для тех, кто прошел школу военных действий, службу в армии, 23 февраля - особенный день. Мне бы сегодня хотелось сказать вот о чем.

Отвага, мужество, сила воли настоящему мужчине необходимы каждый день. Ведь ежедневно мужчинам приходится заботиться о своей семье, своих детях, родных и близких, быть для них незаменимой опорой. Задача женщины - создавать в семье гармонию мира и любви, задача мужчины - любить и защищать.

Оплачено из избирательного фонда кандидата в депутаты Думы Серовского городского округа шестого созыва по многомандатному избирательному округу N 2

Уважаемые мужчины! Находите свои вторые половинки, цените своих женщин, дарите им заботу, тепло ваших сердец. Не забывайте говорить своим избранницам, что они - самые лучшие на свете. Не предавайте любимых женщин, храните им верность, берегите тепло семейного очага.

Мы, мужчины, несем ответственность за охрану, защиту наших детей, которые являются продолжателями рода. А это значит, что мы должны служить во всем примером для них, чтобы наши потомки гордились нами, строили свои семьи по нашему образу и подобию.

**УВАЖАЕМЫЕ ЗАВОДЧАНЕ!** День защитника Отечества - праздник всех мужчин, от мала до велика. В этот день мы вспоминаем наших дедов и отцов, которые своей жизнью доказали, на что они готовы ради Родины. Мы вспоминаем наших славных ветеранов-механиков, что стояли на страже нашего покоя и благополучия, что по первому зову своей страны вступали в бой, закрывая от военных невзгод своих жен и детей. Их мужество и героизм служат примером небывалого патриотизма для молодого поколения.

Хочется поздравить в этот день всех мужей, братьев, пожелать им никогда не испытать ужасов войны и доказывать преданность своей державе только на мирном поприще. Хочется поздравить и наше подрастающее поколение, наших мальчишек, в каждом из которых с детства заложены стойкость, преданность и сила духа, которые не только творят из них настоящих мужчин, но и воспитывают защитников Отечества.

Поздравляю всех мужчин с праздником. Желаю мирного неба над головой, здоровья и счастья на долгие годы, гордости за свой труд и свою Родину!

**Александр НИКИТИН,**  
генеральный директор ОАО  
«Серовский механический завод»

Еще раз поздравляю всех мужчин с праздником. Берегите Родину, любите семью, боготворите женщину. И вы выполните возложенную на вас почетную миссию - миссию мужчины-миротворца.

**Сергей МИНИБАЕВ,**  
заместитель директора ОАО «Серовский механический завод» по коммерческой части, кандидат в депутаты Думы Серовского городского округа шестого созыва по многомандатному избирательному округу N 2

## О ЛЮДЯХ ХОРОШИХ



## Положительная энергетика

**Энергия - начало всех начал! Кто ею управляет? Энергетик! Он с ней на "ты", её он обуздал, Она не только лампочкой**

**нам светит. Поток энергии в станках течет, Ей Ивушкин наш знает точный счет.**

Когда мы проводили на пенсию Олега Васильевича Рассанова, то после него сменилось несколько энергетиков. Были и с высшим образованием, и со среднетехническим. Но никто долго не задерживался. Кого-то не устраивала зарплата, а кто-то просто не мог осилить разнообразие электросхем станков, находящихся на балансе инструментального цеха. Тогда-то начальник цеха и обратил внимание на скромного, тихого, исполнительного молодого человека - электромонтера Юрия Ивушкина. И не ошибся.

Еще до службы в армии он пришел на Серовский механический завод, в сентябре 1968 после окончания профтехучилища. Потом два года служил в Тюмени в железнодорожных войсках. Как вернулся - снова на родной завод, в свой инструментальный. С 1993-го он в должности

энергетика.

Когда мне приходилось дежурить в цехе в выходные дни, всегда обращала внимание на работу электриков. Начальства нет, а значит, нет и пригляда. Некоторые делали себе поправки, работали с прохладцей. Но это не относилось к электромонтерам Юрию Ивушкину и Виктору Вискунову. Они четко выполняли графики планово-предупредительного ремонта, постоянно были возле оборудования, не позволяя станкам выйти из строя, нарушить рабочий ритм.

Так было, и когда Юрий Дмитриевич стал энергетиком. Все станки в цехе он досконально изучил. Огромный опыт, рабочая закалка, смекалка, трудолюбие и знание психологии рабочих сделали из Ивушкина прекрасного руководителя. Вот что говорится в одной из его характеристик:

"Хороший организатор, требовательный и справедливый руководитель, грамотный и целеустремленный специалист, обязательный человек, пользующийся заслуженным авторитетом в коллективе. При его непосредственном участии вводился

в производство новое, прогрессивное оборудование, позволяющее повысить производительность труда коллектива цеха, направленного на изготовление гражданской продукции, спецзаказов и специнструмента.

Юрий Дмитриевич - активный рационализатор. Его предложения по получению дистиллированной воды в условиях инструментального цеха позволило обеспечить безаварийную работу уникального дорогостоящего оборудования".

В его арсенале несколько значимых наград: знак "Победитель социалистического соревнования", благодарственное письмо Управления Северным управленческим округом, Почетная грамота Российской агентств по боеприпасам. Фотография его была вывешена на заводском Стенде почета.

Да и как человек он замечательный - добрый, отзывчивый, всегда готов дать дельный совет, поговорить по душам, посочувствовать. А еще он замечательный отец и дедушка. Очень любит своих внуков. Летом душой отдыхает на садовом участке, который обустроил своими руками.

На днях Юрий Дмитриевич отметил свой 60-летний юбилей. Поздравляю его с этой круглой датой, а также весь его коллектив с 23 февраля:

**Непросто быть мужчиной в нашем веке, Быть - лучшим, победителем,**

**стенной, Надежным другом, чутким человеком, Стратегом между миром и войной. И пусть вы не в военном чине, Вы в званы Настоящего Мужчины!**

**Ольга ЛЯМИНА,**  
бывший начальник бюро эконо-  
мики и нормирования цеха 4  
**На снимке: Ю.Д.Ивушкин**  
**(в центре) со своим коллективом**

## НАШ Сказать о мужчинах есть нынче причина КОЛЛЕКТИВ

Коллектив отдела сбыта небольшой. Но каждый у нас на своем месте, как ноты в песне. О женщинах по осени писала в заводскую газету. А сегодня есть повод рассказать о наших мужчинах.  
*«Мужчине быть начальником непросто, И кажется порою, не важны Прическа, вес, особенности роста, Наличие заботливой жены. Пospорить можно с этим,*

*честно скажем, Что для кого когда имеет вес... Но лишь благодаря заботе Вашей Стабилен производственный прогресс. Идеи без вождя нет - однозначно! Нельзя без дирижера быть оркестру. Да, может быть, сравнения неудачны, Но, безусловно, в деле Вы - маэстро!».*

У руля коммерческой службы стоит Сергей Мингалиевич Минибаев. Человек ответственный, порядочный, выдержанный. С ним легко работать всем. Умеет выслушать, не перебивая, не прерывая, не отвлекаясь на другие дела и других людей, разобравшись в любой ситуации, принять правильное решение.

Руководитель должен поощрять тех, кто работает на совесть. И это правильно. А если нет возможности выдать денежную премию? Доброе слово благодарности может горы свернуть. И Сергей Мингалиевич это понимает. Потому слова эти добрые в кармане не прячет.

Каждая женщина в любой обстановке хочет чувствовать себя женщиной, а не рабочей единицей. Как важно, когда мужчины это понимают. Сергей Мингалиевич при встрече здоровается первым. Столкнешься с ним в дверях - обязательно пропустит вперед. Человек с улыбкой в глазах. И улыбка эта без иронии и ехидства, идет она изнутри человека. Потому общаться с ним всегда приятно.

Под его надежным крылом молодежь, что старается на него равняться. Третий год отдел сбыта возглавляет Вячеслав Викторович Орехов. Это сильный организатор, хорошо подготовленный специалист. Самые лучшие качества передались ему от

отца, Виктора Николаевича, который в свое время руководил одним из ведущих подразделений завода - цехом 2, потом возглавил отдел перспективного общения.

Его правая рука - Павел Александрович Овчинников. Вежливость, добродушие, спокойствие - эти качества у него врожденные. Даже в критической, проблемной ситуации он не теряет выдержки и самообладания, остается так же выдержан и корректен.

Трудятся у нас инженерами по сбыту гражданской продукции Виктор Александрович Тимофеев и Дмитрий Александрович Шарлай. Дело свое знают, дело свое любят.

Сплачивает мужчин не только работа, но и совместный отдых. Кто-то выходные проводит дома у телевизора, а Вячеслав Викторович и Виктор Александрович обожают занятие для настоящих мужчин. Не страшась ни ветра, ни мороза, выходят на замерзшие водоемы за уловом. Зимняя рыбалка для них - это не только трофей, но и хорошая компания.

Вся мужская часть нашего коллектива умеет работать на земле. У кого-то есть свои участки, кто-то помогает родителям в саду. И эта работа, кроме усталости, приносит им удовольствие.

Все спортсмены, участвуют не только в заводских, но и в городских соревнованиях. А это значит, что и себя поддерживают в хорошей физической форме, и за честь своего предприятия готовы побороться.

Нашему заводу всегда везло на умных, интересных и пытливых людей. Те, о ком я написала, из разряда именно таких. Мне хочется поздравить их с наступающим праздником. И от имени женской половины пожелать:

**Пусть покорятся новые вершины, Ведут к успеху новые пути. Любые цели будут достижимы И ждет побед немало впереди!**

**Светлана ШЕМЕЛИНА,**  
заведующая складами  
готовой продукции

## Внимание, конкурс! Заводу - новую эмблему

Коммерческая служба Серовского механического завода объявляет конкурс среди работников завода на новую эмблему нашего предприятия. Эскизы эмблем принимаются в редакции "Трудовой вахты" и в бюро маркетинга до 31 марта. Победителя ждет ценный приз - путевка на море.

**Ксения АХТУЛОВА,** начальник бюро маркетинга

## АТЫ-БАТЫ

Защищать свой дом, семью, Родину - привилегия и обязанность каждого мужчины. И так было всегда.

Вячеслав Валентинович и Александр Логиновы - труженики цеха 9. Позади у отца и сына армейская служба. Вячеслав Валентинович с 1980 по 1982 годы служил в Сызрани в железнодорожных войсках, у Александра за плечами два года службы в войсках охраны Министерства Обороны в Москве. Воспоминания о тех годах до сих пор свежи, потому что этот период жизни оба считают важным в жизни настоящего мужчины.

**"ЗАБРАЛИ КУДА-ТО ПРЯМО ИЗ ВОЕНКОМАТА".** 25 июня 2005

## "День сурка" отменяется.

года. Вроде бы только вчера получил диплом меттехникума, а сегодня друзья со словами поддержки и родители со слезами на глазах провожают Сашу в армию. И вот - Егоршино, вокруг ребята с одинаковой стрижкой и одинаковыми мыслями: куда теперь и как там будет?

Пройдя курс молодого бойца, спустя месяц принял присягу. Впечатления от нее остались сильные.

Роты построились на плацу, парадную форму готовили к этому знаменательному событию еще за несколько дней, вспоминает Александр.

В середине плаца расставлены накрытые красной скатертью столы, за ними стоят штабные офицеры. На почетном месте расположен караул со знаменем полка. В стороне тянутся несколько десятков родителей, специально приехавших на это важное событие.

Курсанты по одному строевым шагом выходят из строя, берут со стола красную папку с текстом присяги и громко, с интонацией, зачитывают текст: "Я поступаю на военную службу и присягаю на верность...Клянусь...Обязуюсь..."

В те минуты ни я, да, наверное, никто другой, не задумывался над особой значимостью происходящего. Позднее узнал, что с того момента, как присягнул на верность Родине, за провинности будет судить уже не гражданский суд, а военный трибунал. Так что армия - не игрушки. Это совсем другая, взрослая жизнь.

Началась она с полного обслуживания, усиленной физической подготовки и перловки на завтраки.

Самое трудное - привыкнуть не только к новому режиму дня, но и к питанию. Это тебе не мама с любовью приготовила, - дополняет рассказ сына Вячеслав Валентинович. - А еще солдат должен всегда выглядеть опрятно: уметь воротничок пришить, погладить, почистить форму. Раньше мама все делала, а теперь сам. Этому тоже надо учиться.

Логинов-старший во время службы занимался обслуживанием автомобилей. Это были громоздкие грузовые машины: фотон, тракторы, автокраны. Благодаря службе, овладел специальностью автослесаря, что потом пригодилось на гражданке.

У Александра сутки дежурств на КПП сменялись сутками распятой по минутам жизни военнослужащего.

В свободное время упражня-

лись с ребятами: штанга, боксерская груша. А потом - песни под гитару, анекдоты. Прогулки во время увольнений приносили массу удовольствия и впечатлений. Иногда занятия физической культурой проходили в городе. Во время пробежки рассматривали городские пейзажи, людей. В такие минуты особенно хотелось увидеть лица родных, друзей.

Самая сильная тоска в армии - тоска по дому, - соглашается Вячеслав Валентинович. - Да, в армии находишь новых друзей. Но ребята все разные, попадают и не очень хорошие.

Служба очень сильно влияет на формирование мужского характера. Слабый здесь станет еще слабее, сильный - сильнее. Я говорю не толь-

После армии Александр, по совету отца, устроился на механический завод. Стали трудиться рядом, в одном цехе: отец - механик, сын - оператор станков с ЧПУ.

**"СЛУЖИТЬ ДОЛЖЕН. ТАК ЖЕ, КАК ВСЕ".** Служба в армии - нужен ли этот опыт молодым?

Конечно, - не сомневается Вячеслав Валентинович. - Армия делает молодого человека самостоятельной, серьезной, воспитывает силу воли. Сегодня ребята служат один год. Это самый оптимальный срок, армейская жизнь получается насыщенной, всего в меру.

Не жалею, что получил этот опыт, - делится Александр. - В армии нашел новых друзей, с которыми общаемся через Интернет, по социальным сетям. Эту школу на-



## Будем Родину защищать!

ко о физических качествах, хотя и они тоже важны, но и о силе воли, стойкости характера. Жизнь в армии может быть отличной и ужасной. И это зависит не от места службы и рода войск. Зависит это от того, как себя поставишь в новом коллективе. Главное - самоуважение, взаимопомощь сослуживцам.

**"МАМА, ВСТРЕЧАЙ СЫНА - НАСТОЯЩЕГО МУЖЧИНУ".** Вячеслав Валентинович до сих пор помнит, как к нему в часть приезжали родители:

Увидели друг друга: они плачут, у меня слеза набирается, но виду не подаю. Столько эмоций - не передать. Было приятно видеть родных. Мама привезла с собой столько вкусной еды, что я объелся и был бесконечно счастлив.

Потом долго разговаривали обо всем: как живут, что нового происходит на "гражданке", как мне служит. Встреча подняла дух служивого.

Саша должен был вернуться домой пятого июля, - рассказывает Наталья Николаевна Логинова. - Третьего я сидела на кухне, пила кофе перед рабочей сменой. Вдруг слышу голоса. Подошла к окну - и сердце заколотилось. За окном стоят ребята, улыбаются, кричат, машут мне рукой. А рядом с ними сын - возмужавший, красивый, в армейской форме, с большим букетом хризантем. Слезы хлынули из глаз, ни говорить, ни двигаться не могла. На пороге долго его обнимала, целовала. В душе - бесконечная радость: вернулся! Потом скорей к телефону. Позвонила мужу, маме, родственникам.

стоящих мужчин достойно прошли наши деды и отцы. Надеюсь, и мы не подкачали.

Армия - это не «день сурка». Это хороший опыт общения с разными ребятами, возможность овладеть специальностью, определиться со взглядами, подтянуть здоровье. Только недалекий человек будет считать армию зря потерянными годами. И те, кто уже отслужил, это хорошо понимают. Да и потом, как в песне поется, «если завтра война, если завтра в поход», кто-то же должен будет Родину защищать. А этому тоже надо учиться.

У Логиновых в семейном архиве бережно хранятся фотоальбомы с армейскими снимками. Свой Вячеслав Викторович начал оформлять сразу после возвращения домой. В нем множество рисунков с юмористическим взглядом на некоторые особенности солдатской жизни. У Александра - современный дембельский альбом. Такие сегодня продаются в готовом виде, только фото вкладывать. У обоих Логиновых, отца и сына, в этих альбомах - часть их жизни, которая дала необходимый опыт и закалила характер. Так что если понадобится Родину защищать - они уже не растеряются.

**Ксения ВОРОНЦОВА**  
На снимках из семейного архива: 1980 г. Логинов-старший (третьей слева) среди друзей по службе; 2005 г. Логинов-младший (второй слева) - «Привет из мест, где нет невест»; рисунок из армейского альбома В.В.Логинова.

помощь в овладении компьютерной грамотностью в стенах кадетской школы. Ведь Интернет, да просто компьютер, есть далеко не в каждой квартире. А здесь всё покажут, всё расскажут.

Светлана Валерьевна заострила внимание на таком важном моменте. Если возникла проблема, если по отношению к сыну, военнослужащему по призыву, совершается преступление против личности, необходимо сначала обратиться в комитет с заявлением. Оно будет направлено в комитет солдатских матерей непосредственно по месту службы сына. Но делать это только с разрешения сына, чтобы ему же не навредить. И я с этим согласна.

Когда у меня возникли сомнения, отправлять ли сыну деньги, которые он просил, первым делом позвонила Светлане Валерьевне. Она очень грамотно, доходчиво и вежливо помогла мне разобраться в ситуации и принять правильное решение.

Хочу сказать спасибо женщинам, что проявили инициативу, взяли на себя это благородное дело. Они дают не только надежду, но и оказывают реальную поддержку матерям военнослужащих. И пока наши дети отдадут долг Родине, мы можем спать спокойно.

**Гульсина ПЕСТОВА,**  
работница заводоуправления

## КОМИТЕТ СОЛДАТСКИХ МАТЕРЕЙ

## Выполняя благородную миссию



му все свои действия, чтобы не навредить сыну, необходимо согласовывать с ним.

**Кто вам оказывает поддержку в работе?**

Мы организовались на общественных началах. По мере возможности помощь оказывает администрация города, проявляют активность и сами жители. Перед Новым годом провели акцию: "Поздравь солдата с Новым годом!". Составили список военнослужащих, в котором оказалось около 200 человек. Привлекли к участию в акции школы, которые нашли адреса военнослужащих - своих выпускников. Откликнулись буквально все учебные заведения, школы номер 1 и 13 отправили своим выпускникам посылки.

Была даже несколько удивлена и обрадована тем, как серовчане отнеслись к нашей идее. Например, в семье Факеевых ребенок нарисовал открытку, мама собрала посылку, папа ее отправил. Из магазина "Камео" позвонил Р.А.Валиахметов и спросил, чем может помочь. Попросили у него конверты с марками и ручки. Откликнулся и директор НОУ "Лесотехническая автошкола" В.Ф.Ареков, тоже подготовил несколько посылок. Предприниматель О.Ф.Семакина из ООО "Кентавр" внесла свой благотворительный взнос, на который мы также отправили посылки. Хочу сказать большое спасибо молодежным активистам механического завода и лично заместителю директора по режиму и мобрезервам С.А.Иванову. Механики отправили 13 посылок военнослужащим к Новому году. Не остались в стороне коллективы вагонного депо и завода ферросплавов.

Добрые дела не имеют временных рамок. Отправить посылку для военнослужащего можно в любое время. Возможно, когда-нибудь бывший солдат придет трудиться именно на это предприятие, которое поддержало его в такой серьезный период жизни.

**Светлана Валерьевна, в чем видите главную задачу комитета солдатских матерей?**

Мы являемся посредниками между семьей солдата и армией. Родители нередко жалуются на то, что долгое время не знают, куда попадают служить их сыновья. В прошлом году, например, на областном сборном пункте были заготовлены специальные карточки. Когда выяснилось, в какую команду попал призывник, из Егоршино родителям отправляют открытку, где указаны местонахождение и номер воинской части. А там уже недолго ждать, когда сын пришлет весточку из подразделения, в которое он прибыл служить.

Еще один важный момент. Если родители собрались ехать на присягу к сыну или просто его навестить, необходимо свои действия согласовать с командованием воинской части через комитет солдатских матерей, так как солдата может не быть в расположении части. Он может находиться на учении, в наряде.

**Каковы планы комитета?**

К 23 февраля отправим военнослужащим открытки с поздравлениями главы города. В каждую призывную кампанию, дважды в год, планируем проводить круглые столы с призывниками и их родителями. На них будем приглашать представителей военкоматов, юристов, психологов. В феврале едем на съезд комитетов солдатских матерей Свердловской области.

Впереди еще множество важных дел. Если у кого-то из родителей есть вопросы, нужна наша поддержка, звоните по телефонам: 8-908-6377-213, 8-952-7384-893. Наш электронный адрес: ksm.serov @ yandex.ru. И помните: отдавая долг Родине, наши ребята выполняют важную миссию. Армейская служба - это не бесцельно выброшенные по прихоти государственной системы 365 дней. Это закаливающая школа и почетная обязанность настоящих мужчин.

**Беседу вела**  
**Светлана МЯКОТКИНА**  
На снимке: Т.Г.Курянова (слева) и С.В.Свиридова

## ПОЧТА ТВ

### Такая поддержка вселяет уверенность

Прошлой осенью моего сына призвали в ряды Вооруженных Сил. В тот день автобус увозил из города только двоих серовских парней. Один из них и был мой Павел.

Возле стадиона ко мне подошла милая, улыбающаяся женщина. Это была Светлана Валерьевна Свиридова, председатель городского комитета солдатских матерей. Поддержала морально, оставила свои координаты, пригласила на собрание комитета. Даже не представляла, что у нас есть такая организация. Конечно, на собрание пришла. Оказалась в кругу таких же родителей, чьи сыновья проходят армейскую службу.

Одна из матерей поведала свою историю. Почти месяц была в полном неведении: где находится сын, в какие попал войска? Пришла в комитет, и буквально за сутки с помощью Интернета женщине помогли раздобыть всю необходимую информацию, успокоить ее материнское сердце. Теперь она активно сотрудничает с комитетом. Предложила собравшимся родителям свою



